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Pasos a seguir: Teorema de Superposicion.

Dejar "prendida” sélo una Fuente de Tension
(Corriente) y reemplazar por cortocircuitos las
Fuentes de Tensién y por circuitos abiertos las
Fuentes de corriente*. OJO con las Resistencias
internas de las Fuentes.

2) Determinar la corriente de la rama en cuestion
debida a esa Unica Fuente.

3) Repetir el punto 1 y 2 para todas las demds
Fuentes.

4) Sumar algebraicamente las  corrientes
obtenidas. Si estdn en el mismo sentido se suman.

En sentidos opuestos se restan, estando la
resultante en el sentido de la mayor. &

Nodos.

(h) Restore the original sources. Add Iy and I,
to get the actual 7, (they are in same direction):
L= s+ Isa)

Método de los Voltajes de Nodos.

1) Determine el nimero de Nodos. (Punto de unién
de dos o mds componentes)

2) Seleccione el Nodo de referencia. Todos los
voltajes deberdn ser expresados en funcion de
este Nodo.

3) Dibuje las corrientes correspondientes a cada
Nodo (Excepto al de referencia). Por convencion
las corrientes que salen de un Nodo son positivas.

4) Aplique la Ley de las Corrientes de Kirchhoff a
cada Nodo. Finalmente resuelva el sistema de
ecuaciones expresado en funcién de las tensiones
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Ejemplo: Resolver el siguiente circuito:

Por Kirchhoff:
Sistema de 3x3

Por Mallas:
Sistema de 2x2

Por Nodos ?




Ejemplo: Resolver el siguiente circuito:
A
Nodo A (V) 1) I, +I,+I,=0

«—— —
R1 Il I3

2ohm l om Iz (Va-2V) = 14
R2
Vi IZ 4ohm V2 zﬂ
= = I= (V4-0V) = 1A
T |Nodo BT 40
£Refer'encia I;= (!%-‘QL) = -2A
I I, I

Ia 2} — —
(V,=2V) + (V,-OV) + (V,=6V) = O [ > V, = 4V

20 40 10
Sistema de 1 Unica ecuacion! =

Qué Método es el mas

conveniente depende del
circuito a resolver.

La practica y la experiencia

le indicaran cual usar.

Insisto con "La practica”

=
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Ejercicio 1:

E 24V E 24V
T L
Jf_(ov)
1) I1+I2-1=0 VI = ZOV

Intente resolver este ejercicio por

Mallas. Qué dificultad aparece?
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Ejercicio 2:

20 -
4A rRE20 360 24 vl B 6v
o3 Vo= -6V
! v,
PRAMTY
4A R'i:l/ RZ60 24 VI
SEJUNNLE I,+I,-4=0
Vy 'y
PR
4A 1\\3521! 5IEEE1/J 24 Vz
I3+I2+2=0

\ Reference -

Elegir el Nodo de referencia, como aquel en dénde
se unan la mayor cantidad de componentes. @




